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教育委員会定例会会議録 

 平成29年９月21日午後３時00分教育長神原聡が教育委員会定例会を茅ヶ崎市役所分庁舎

５階特別会議室に招集した。 

 会議出席委員は、次のとおり。 

  教育長 神原 聡  委 員 赤坂雅裕  委 員 城田禎行 

  委 員 豊嶋常和  委 員 伊藤甲之介 

 

２ 会議出席事務局職員は、次のとおり。 

  教育総務部長 岸 宏司         教育推進部長 遊作克己 

  教育指導担当部長 吉野利彦       教育総務課長 小池吉徳 

  教育施設課長 大谷 篤         学務課長 山田修治 

  教職員担当課長 阿部知宏        教育政策課長 坂田 哲 

  学校教育指導課長 髙橋 励       社会教育課長 飯田直士 

  史跡・文化資料館整備担当課長 石井 亨 小和田公民館担当課長兼館長 山田佳世恵 

  鶴嶺公民館担当課長兼館長 小川剛志   松林公民館担当課長兼館長 森井 武 

  南湖公民館担当課長兼館長 佐藤 勇   香川公民館担当課長兼館長 白鳥慶記 

  青少年課長 岡本隆司          体験学習施設準備担当課長 仲手川 武 

  図書館長 湯澤さいみ          教育センター所長 三瓶信哉 

  文化生涯学習部長 鈴木深雪       スポーツ推進課長 大川哲裕 

 

３ 会議の大要は、次のとおり。 

午後３時00分開会 

○神原教育長 皆さん、こんにちは。それでは、ただいまから９月定例会を開催いたしま

す。 

 最初に皆様にお諮りいたしますが、本日の議題については教育委員会表彰に関する案件

や人事に関する案件でございますので、その性質上、非公開といたしたいと思いますが、

いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○神原教育長 異議なしと認め、非公開会といたします。 

 それでは、日程第１ 教委議案第30号平成29年度茅ヶ崎市教育委員会表彰についてと日
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程第２ 教委議案第31号平成29年度茅ヶ崎市教育委員会感謝状贈呈についての２つは、関

連がありますので一括して議題といたします。 

 概略のみ事務局より説明していただいた上で、協議会を開いて審議を行いたいと思いま

す。その後、定例会に諮り、定例会では質疑を省略して議決だけを行うという形で進行し

たいと思いますが、いかがでしょうか。 

(「異議なし」の声あり) 

○神原教育長 それでは、異議なしと認めます。 

 それでは、協議会を開催する前に、担当事務局、本件の概略説明をお願いいたします。 

○教育総務課長 日程第１ 教委議案第30号平成29年度茅ヶ崎市教育委員会表彰について

及び日程第２ 教委議案第31号平成29年度茅ヶ崎市教育委員会感謝状贈呈について、教育

総務課長よりご説明申し上げます。資料は、平成29年度教育委員会表彰についての議案が

１ページ、表彰候補者名簿が２ページとなっております。 

 それでは、２ページの表彰候補者名簿をごらんください。平成29年度の表彰候補者は、

関係各課からの内申書によりまして、個人34件、団体３件の計37件でございます。昨年度

は41件でございましたので、今年度につきましては４件の減少となります。各種大会にお

ける成績優秀な方及び多年にわたる活動の功績のあった方を表彰するものでございます。 

 続きまして、平成29年度茅ヶ崎市教育委員会感謝状贈呈については、議案が３ページ、

感謝状贈呈候補者名簿が４ページとなっております。教育委員会といたしましては、地域

において茅ヶ崎の教育を支援してくださる方に深く感謝の念を抱いているところでござい

ます。現在ある教育委員会表彰規程では対象とならないものの地域においてすばらしい活

動をされている方々の功績をたたえ、感謝の意を表するための方法として、平成26年度よ

り感謝状の贈呈を行っております。今年度の感謝状贈呈候補者は、学校安全ボランティア

活動により推薦された７名の方、地域支援活動により推薦された２名の方、社会教育の振

興への尽力により推薦された３名の方で、合わせて12名です。 

 説明は以上でございます。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○神原教育長 それでは、定例会を暫時休憩いたします。 

午後３時04分休憩 

午後３時27分再開 

○神原教育長 休憩前に引き続き、定例会を再開いたします。 

 日程第１ 教委議案第30号平成29年度茅ヶ崎市教育委員会表彰についてと日程第２ 教
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委議案第31号平成29年度茅ヶ崎市教育委員会感謝状贈呈について、先ほどの協議会で説明

を受け審議されておりますので、採決のみを諮りたいと思います。 

 日程第１ 教委議案第30号平成29年度茅ヶ崎市教育委員会表彰についてと日程第２ 教

委議案第31号平成29年度茅ヶ崎市教育委員会感謝状贈呈については原案のとおり表彰また

は贈呈することでいかがでしょうか。 

(「異議なし」の声あり) 

○神原教育長 それでは、原案のとおり決します。 

 次に、日程第３ 教委議案第32号茅ヶ崎市文化財保護審議会委員の委嘱についてを議題

といたします。 

 担当事務局、説明をお願いいたします。 

○社会教育課長 日程第３ 教委議案第32号茅ヶ崎市文化財保護審議会委員の委嘱につい

てにつきまして、社会教育課長よりご説明申し上げます。資料は５ページから８ページを

ごらん願います。 

 文化財保護審議会委員につきましては、現在、委員７名、特別委員５名の計12名の皆様

を平成28年７月１日から平成30年６月30日までの任期で５名、平成27年10月１日から平成

29年９月30日までの任期で６名、平成29年６月１日から平成31年５月31日までの任期で１

名、それぞれ委嘱をさせていただいているところでございます。 

 本案は、このうち、７ページにございます６名の方の任期満了に伴い、新たに委員を委

嘱するため提案いたしたものでございます。 

 なお、今回委嘱させていただきます委員の任期は、平成29年10月１日から平成31年９月

30日までの２カ年とするものでございます。 

 ７ページの上段の名簿をごらん願います。初めに委員ですが、田尾誠敏様は史跡整備・

考古学を、宮瀧交二様は博物館学・古代史をそれぞれ専門とされております。 

 次に、特別委員ですが、下寺尾遺跡群等保存・活用部会でご審議をいただいております

荒井秀規様は古代史を、岡本孝之様は考古学をそれぞれ専門とされております。 

 佐藤次男様は下寺尾自治会長でいらっしゃいます。 

 箱崎和久様は建築史を専門とされております。 

 いずれも学識経験者として、また、市民、地域団体の代表として、これまで本審議会委

員、特別委員にお願いしてきたものでございますが、市指定文化財、国指定史跡下寺尾官

衙遺跡群の保存及び活用、（仮称）歴史文化交流館の整備など、多岐にわたる文化財の専



 4 

門性、特殊性、地域性などの観点から、６名の方全員を再任で引き続き委員をお願いする

ものでございます。全体の名簿は６ページのとおりでございます。 

 説明は以上でございます。よろしくご審議のほどお願い申し上げます。 

○神原教育長 説明が終わりました。ご意見、ご質問等がございましたらお願いいたしま

す。 

 特にご意見等がなければ、日程第３ 教委議案第32号茅ヶ崎市文化財保護審議会委員の

委嘱については原案のとおり委嘱することでいかがでしょうか。 

(「異議なし」の声あり) 

○神原教育長 それでは、原案のとおり決します。 

 次の議題は市職員の人事に関する案件ですので、関係部課長だけの出席で行いたいと思

います。 

 ここで、その前に事務局より先に事務連絡をお願いいたします。 

〔事 務 連 絡〕 

○神原教育長 事務連絡が終わりました。それでは、関係部課長を除きご退席を願いたい

と思います。 

〔関係部課長以外退席〕 

○神原教育長 それでは、日程第４ 教委議案第33号教育委員会市職員人事についてを議

題といたします。 

 担当事務局、説明をお願いいたします。 

○教育総務部長 日程第４ 教委議案33号教育委員会市職員人事について、教育総務部長

よりご説明申し上げます。 

 今回は年度の途中ではありますが、平成29年10月１日付けの教育委員会市職員人事につ

きまして、別紙の資料のとおりでございます。管理職につきましては教育委員会定例会に

お諮りしておりますが、この後、管理職を除く一般職で異動がある場合には先決でさせて

いただきたいと存じます。 

○神原教育長 説明が終わりました。ご意見、ご質問等がございましたお願いいたしま

す。よろしいですか。 

 では、教委議案第33号教育委員会市職員人事については原案のとおり発令することでよ

ろしいしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○神原教育長 それでは、原案のとおり決します。 

 以上で本日の議題は全て終了いたしました。これをもちまして本日の定例会を終了いた

します。 

 

午後３時45分閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


